

Цены на продукты питания за последнюю неделю выросли на двадцать процентов

С чем связано столь стремительное повышение, финансовые аналитики объяснить не могут. Тем не менее, по их прогнозам, до конца года продукты еще на порядок подорожают.

Цены на продукты первой необходимости кусаются уже в прямом смысле слова. К примеру, килограмм сливочного масла сейчас можно купить за 160 рублей, что на 20% больше, чем в конце прошлой недели. А к середине месяца, уверяют эксперты, подорожание составит еще 80%.

С чем связан столь стремительный рост цен, продавцы объяснить не могут — Сами не знают. Поставщики просто поставили их перед фактом. А вот выслушивать гневные тирады от покупателей приходится ежедневно.

Оксана Назарова, продавец: «Покупатели реагируют ужасно. Естественно выслушиваем мы, говорят, что это мы все повышаем».

Как теперь прожить на две с половиной тысячи рублей в месяц, пенсионерка Ольга Агеева не представляет. Раньше она только раз в месяц позволяла купить себе немного сыра, колбасы и фруктов. Теперь от этих деликатесов придется отказаться, — денег не хватает уже на хлеб и молоко.

Ольга Агеева, пенсионер: «Масло наверное не позволит покупать, да и сыры тоже. Хлеб будем покупать».

Галина Ивлева, пенсионер: «Сыр я вообще не покупаю, разве что колбасный, потому, что у меня пенсия 2600. Обещают повысить, но не знаю какая будет надбавка. А цены сейчас вообще слов нет, сметана вон подорожала и вообще все, чем нужно питаться».

В основном, нынешнее подорожание коснулось кисломолочных продуктов и растительных масел. У иркутских финансовых аналитиков экстренное повышение цен удивления не вызывает. По их мнению, это общемировая тенденция. И прогнозы на ближайшее время — совсем неутешительные.

Александр Воронов, финансовый аналитик: «Биржевое молоко подорожало на 80%, сыры на 50%, а концу года они тоже подорожают на восемьдесят. То есть нас ждет повышение».

Но есть и другое мнение — некоторые иркутские экономисты уверены, что повышение цен вызвано искусственно и его вполне можно было избежать. Увеличение стоимости импортных молочных продуктов вызвало подорожание и отечественных товаров, хотя дефицита собственных запасов по крайней мере в Иркутской области нет, — урожай этого года нельзя назвать плохим.

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "АИСТ" ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК 2895 04.10.2007, 13:21

URL: <https://babr24.com/?ADE=40259> Bytes: 2177 / 2177 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)